





# ГОТОВЫ БОРОТЬСЯ ЗА СОЦИАЛИЗМ



**Никита Владимирович  
КАБАЕВ**

Родился в Невинномысске в 1988 году в семье рабочих. Учился в гимназии №9 и Невинномысском государственном гуманитарно-техническом институте.

Получив диплом по специальности «Управление государственными и муниципальными предприятиями», работал на различных управленческих должностях в частных компаниях города и края.

Зарекомендовал себя как строгий, но справедливый руководитель, талантливый организатор культурно-массовых мероприятий, демонстрирующий лидерские качества, инициативу и ответственность.

В 2018 году принял участие в выборах Президента РФ в качестве наблюдателя, поддерживал Павла Николаевича Грудина. В июле того же года был одним из инициаторов обновления комсомольской организации города. В ЛКСМ Невинномысска выбран на должность второго секретаря и идеолога организации, которую занимает и сейчас. Ведёт большую пропагандистскую работу среди молодёжи, продвигая левые взгляды.

В декабре 2019 года возглавил молодёжное первичное отделение КПРФ Невинномысска.

Увлекается боксом и шахматами, обладает правовой и политической грамотностью. Неравнодушен, всегда с отзывчивостью относится к проблемам людей.



**Иван Витальевич  
НАЗАРОВ**

Родился в Баку Азербайджанской ССР в 1987 в семье рабочих. В 1991 году с семьёй переехал в Невинномысск, где проживает по сегодняшний день.

Окончил гимназию №9, среднее специальное образование получил в Невинномысском химическом колледже по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования». Высшее образование получил в Невинномысском государственном гуманитарно-техническом институте, освоив профессию инженера электроснабжения. С 2011 года работает в АО Невинномысский Азот «ЕвроХим».

В апреле 2018 года вступил в КПРФ, а уже в июле возглавил обновление комсомольской организации города, что привело к росту её численности и популяризации левых взглядов среди молодёжи. В этом же году принимал участие в выборах Президента РФ в качестве наблюдателя, поддерживал Павла Николаевича Грудина. С сентября 2019 года является помощником депутата Думы Ставропольского края В.И. Гончарова.

Иван Назаров - активный участник всех городских спортивных мероприятий. Основал комсомольскую волейбольную команду, которая стала серебряным призёром в Невинномысской волейбольной лиге-2020.

Честный, отзывчивый, принципиальный. Является перспективным и растущим политиком, неоднократно проявлял себя не на словах, а на деле.



**Виктор Фёдорович  
ПОПОВИЧЕНКО**

Родился 1 августа 1954 года в Зеленокумске. Здесь в 1971 году окончил школу, поступил в Ставропольский политехнический институт. Но через два года пришлось оставить учёбу по семейным обстоятельствам и пойти работать токарем на завод «Электроаппарат».

В 1978 году с отличием окончил зооинженерный факультет Ставропольского сельскохозяйственного института. Был приглашён на работу в краевой комитет ВЛКСМ на должность инструктора отдела рабочей и сельской молодёжи. Затем на два года ушёл служить в армию.

С 1980 года снова работа в краевом комитете ВЛКСМ инструктором отдела рабочей и сельской молодёжи. Был избран первым секретарём Советского райкома ВЛКСМ. С декабря 1983 по август 1984 года работал инструктором орготдела Советского райкома КПСС. Затем до декабря 1991 года работал в колхозе «Путь Ленина» села Правокумское Советского района в должности секретаря парткома, заместителем председателя колхоза по социальным вопросам. Далее - заместитель главы администрации Советского района по социальным вопросам.

С марта 1997 по июнь 2005 года - начальник управления труда и социальной защиты населения Советского района, затем - первый заместитель главы администрации Зеленокумска, а с ноября 2010 по декабрь 2017 года работал в должности главы администрации Зеленокумска, главы муниципального образования.

В настоящее время пенсионер. В период трудовой деятельности неоднократно избирался депутатом сельского, районного и городского Советов депутатов.

Имеет награды: Почётные грамоты Министерства регионального развития Российской Федерации, правительства, Думы Ставропольского края, медали Ставропольского края «За доблестный труд» II и III степеней, «За заслуги перед Ставропольским краем».

Решением Совета депутатов Зеленокумска в декабре 2014 года присвоено звание «Почётный гражданин Зеленокумска».



**Михаил Сергеевич  
СЕРГЕЕВ**

Родился 4 апреля 1981 года в Тбилиси Грузинской ССР в рабочей семье. Учился в средней школе №79. В 1988 году из-за обострения международных отношений и военных действий, происходивших в Грузии, семья была вынуждена переехать в Россию. Обосновались в Благодарном Ставропольского края, где Михаил в 1996 году окончил общеобразовательную школу №1.

Затем уехал в Железноводск. В 2010 году поступил учиться в филиал ГОУ Московского государственного техникума технологии, экономики и права им. Л.Б. Красина по специальности «Менеджмент». После первого курса вынужден был прервать обучение из-за ухудшения здоровья родителей, ставших инвалидами, им нужна была поддержка.

Начал работать автослесарем, водителем. С декабря 2011 года - заместитель директора ООО «Мид». В 2019 году создал индивидуальное предприятие «Сергеев», является ресторатором. В 2020 году решил снова учиться, восстановился на заочную форму в техникум, в котором начал учёбу.

Женат, имеет троих детей. В 2005 году вступил в КПРФ, член краевого комитета партии и бюро Железноводского ГК КПРФ. Неоднократно награждался грамотами краевого комитета Компартии, медалями, именными часами.

В настоящее время М.С. Сергеев - помощник депутата Думы Ставропольского края. Михаил Сергеевич вырос в многодетной дружной семье. Родители воспитали детей честными, неравнодушными к чужому горю, с уважением относящимися к старшим. Поэтому он помогает людям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе и детскому дому. А ещё он - донор, регулярно сдаёт кровь. Члены садоводческого товарищества попросили построить часовню - и она стоит в обществе «Восход». Главное - не быть равнодушным!

Много времени М.С. Сергеев уделяет подрастающему поколению - принимал участие в создании комсомольской организации в Железноводске, оказывает помощь ветеранам, собирает гуманитарную помощь детям Луганской области. Главный лозунг его жизни - один за всех и все за одного!



**Андрей Анатольевич  
ЛЕДОВСКОЙ**

Родился 23 мая 1974 года в Рязани. В 1975 году родители переехали на постоянное местожительство в Ставрополь. Здесь учился в школе, которую закончил в 1989 году. Поступил в Ставропольский технологический техникум на специальность «Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий текстильной и лёгкой промышленности», который окончил в 1993 году. Затем учёба в Ставропольском университете на юридическом факультете, закончил его в 1998 году.

Трудовую деятельность начал в должности помощника прокурора Шпаковского района Ставропольского края. Через два года был назначен прокурором отдела по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности и межнациональных отношениях, а ещё через год - помощником прокурора Ставропольского края по надзору за исполнением налогового законодательства.

В 2002 году назначен на должность прокурора отдела по надзору за расследованием особо важных дел и оперативно-розыскной деятельности Управления по надзору за расследованием преступлений. Через несколько месяцев переведён в Чеченскую Республику для помощи в обеспечении участия прокуроров в гражданском процессе. Назначен на должность следователя прокуратуры Грозненского района ЧР. В связи с ранением уволен из органов прокуратуры по собственному желанию.

Награждён ведомственными нагрудными знаками «За службу на Кавказе», «За верность долгу», «За отличие в службе» I и II степеней, «Участник боевых действий».

С 2003 по 2007 гг. - юрисконсульт в ООО МПП «ИВА», в государственном учреждении «Редакция газеты «Наше Ставрополье». Затем там же возглавил отдел правового обеспечения. Работал помощником по правовому обеспечению в ООО «СК «НЕВА», директором ООО «ЧОП «Циклон-В», юрисконсультом ООО МПП «ИВА». На общественных началах возглавлял юридический отдел регионального отделения Общероссийской общественной организации «Общественная комиссия по борьбе с коррупцией».

До 2016 года работал юрисконсультом в ГБПОУ СК «Ставропольское училище олимпийского резерва (техникум)». В 2019 году аккредитован как независимый эксперт на проведение антикоррупционной экспертизы.



**Алексей Владимирович  
ПИНИГИН**

Родился 24 февраля 1997 года в Невинномысске. С 2004 года обучался в школе №15. В 2013 году поступил в Невинномысский химико-технологический колледж на специальность «Химик-технолог».

Трудовую деятельность начал в восемнадцать лет будучи студентом на летних каникулах. После колледжа работал в торговле, на Невинномысском электрометаллургическом заводе.

В рядах ЛКСМ РФ с июля 2018 года, в октябре 2018 года вступил в Коммунистическую партию.

Алексей ведёт активную общественную деятельность и является членом бюро городского отделения ЛКСМ, секретарём первичного отделения. В невинномысском комсомоле ведёт направление «Идеология». Изучая труды Маркса, Энгельса, Ленина, он понимает всю важность борьбы за социалистические идеалы. Является убеждённым коммунистом, пропагандирует коммунистические идеи среди молодёжи в организованном им марксистском кружке.

Принимал участие в выборах кампаниях начиная с 2018 года в качестве наблюдателя и члена комиссии с правом совещательного голоса. Имеет увлечения: спорт (волейбол, бег, тяжёлая атлетика), путешествия.

Занимается саморазвитием и самообразованием в области экономики.



**Ольга Васильевна  
РАЙЛАН**

Родилась 14 августа 1966 года в посёлке Иноземцево. В 1983 г. окончила среднюю школу №4. Высшее образование получила в Московском ордена Ленина институте инженеров геодезии, аэрофотосъёмки и картографии по специальности «Инженер-картограф».

Трудовую деятельность начинала на Северокавказском аэрогеодезическом предприятии №11 в Пятигорске техником-картографом. Затем уехала в город Ноябрьск Ямало-Ненецкой АО на комсомольскую стройку, где работала маляром-штукатуром. На прежнее место вернулась в 1991 году.

В стране шла перестройка. В поисках работы прошла профессиональную переподготовку в Таганрогском государственном радиотехническом университете по специальности «Экономика, бухгалтерский учёт и менеджмент».

Работала редактором в ЗАО «Картиформ» в Пятигорске, в агентстве недвижимости «Регион-Риэлт-Сервис» в должности менеджера. Прошла профессиональную переподготовку в некоммерческом образовательном частном учреждении дополнительного профессионального образования (Северокавказский институт повышения квалификации), специальность «Закупки для государственных и муниципальных нужд».

В настоящее время работает в Северокавказском институте повышения квалификации в Пятигорске, менеджер по работе со слушателями.

Член КПРФ с мая 2021 года.

Главным в жизни считает мир и добрые отношения в семье, ведь человек начинается с семьи. Хочет заниматься деятельностью, связанной с улучшением жизни людей в Иноземцево, а также благоустройством посёлка.



**Давид Павлович  
САДОВЕВ**

Родился 26 декабря 1972 года в Тбилиси. В настоящее время проживает в Пятигорске.

В 1993 году окончил Ростовский инженерно-строительный институт по специальности «Промышленное и гражданское строительство». В 1994 году пришёл в концерн ГРис и работает в нём до настоящего времени. Сначала трудился строителем, сейчас заместитель генерального директора одного из крупнейших на КМВ строительно-хозяйственных рынков ГРис.

В феврале этого года вступил в КПРФ. Является агитатором в посёлке Иноземцево. В агитационно-пропагандистской работе использует материалы газет «Родина», «Правда», которые постоянно выписывает. Это помогает правильно разъяснять людям положение в стране и действия Компартии по защите народных интересов.

Регулярно оказывает материальную помощь многодетным семьям и детским домам. В этом году накануне 9 Мая вручил памятные подарки детям войны, труженикам тыла, ветеранам труда и партии. Помогает Железноводскому горкому партии в проведении мероприятий, недавно за свой счёт приобрёл партийную атрибутику.

Как пропагандист участвует в круглых столах, теоретических конференциях. Занимаясь общественной работой, оказывает помощь населению в решении социальных и юридических проблем.

Давид Павлович выстраивает свою деятельность в непрерывном диалоге с жителями, благодаря этому он знает, что их волнует. Используя свой опыт, эффективно действует в той или иной ситуации и добивается улучшения качества жизни людей.

